
1. Fastställande av röstlängd 
Årsmötet öppnades av verksamhetschef Eva Berglind och röstlängden fastställdes 
(se bilaga). 

2. Val av ordförande och sekreterare 
Tommy Schönberg valdes till ordförande för årsmötet och Leif Olsson till sekretera-
re.

3. Val av protokolljusterare och tillika rösträknare 
Till justerare och tillika rösträknare valdes Eva Ekelund och Ninnie Hilstad.

4. Fråga om årsmötet utlysts enligt stadgarna 
Eva Berglind, verksamhetschef, redogjorde för hur årsmötet utlysts och årsmötet 
fann att årsmötet blivit utlyst i enlighet med stadgarna.

5. Fastställande av dagordning och procedurregler 
Föreslagen dagordning och procedurregler fastställdes.

6. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 
Styrelseledamot Eva Sundberg föredrog föregående årsmötesprotokoll.

7. Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt  
resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret. 
Styrelseledamot Rolf Elwin presenterade verksamhetsberättelsen och de mest vä-
sentliga händelserna från året som gått tillsammans med Lesley Brunnmann. Styrel-
seledamot Tove Bergström Wiegurd presenterade årsredovisningen för 2015.

Årsmötesprotokoll 

Datum: 2016-04-12 
Plats: Friskis&Svettis, Bollmora gårdsväg 8

Deltagare: Se bilaga Närvarolista

Dokument som fanns tillgängliga inför och under mötet:
•	 Föregående årsmötesprotokoll
•	 Förslag till dagordning och procedurregler
•	 Verksamhetsberättelse
•	 Årsredovisning med förvaltningsberättelse, resultat- och balansräkning
•	 Revisionsberättelse
•	 Motioner med styrelsens yttrande
•	 Verksamhetsplan och budget
•	 Förslag till medlemsavgift för 2017
•	 Förslag om arvode till styrelse och revisorer
•	 Valberedningens arbetsordning och förslag
•	 Stadgar för idrottsföreningen Friskis&Svettis Tyresö
•	 Gloslistan
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8. Revisorernas berättelse 
Eva Sundberg läste upp revisionsberättelsen.

9. Fastställande av resultat- och balansräkning 
Resultat- och balansräkningen för 2015 fastslogs.

10. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Årsmötet beslutade att bevilja styrelseledamöterna ansvarsfrihet för 2015.

11. Fastställande av medlemsavgifter 
Medlemsavgiften för 2017 fastslogs i enlighet med styrelsens förslag till 100 kr,  
dvs. oförändrad avgift.

12. Behandling av och beslut om propositioner 
inga propositioner.

13. Behandling av och beslut om motioner 
Motion 1 
Bengt öqvist presenterade sin inskickade motion och styrelseledamot Rolf Elwin 
redogjorde för styrelsens förslag.  
Årsmötet beslutade att avslå motionen.  
 
Motion 2 
Styrelseledamot Lesley Brunnman presenterade motionen och redogjorde för styrel-
sens förslag.  
Årsmötet beslutade att avslå motionen.  
 
Motion 3 
Styrelseledamot Rolf Elwin presenterade motionen och redogjorde för styrelsens 
förslag.  
Årsmötet beslutade att bifalla motionen.  
 
Motion 4 
Styrelseordförande Eva Sundberg presenterade motionen och redogjorde för styrel-
sens förslag.  
Årsmötet beslutade att avslå motionen med tillägget att verksamheten bör se över 
behovet av insida lår-maskin.  
 
Motion 5 
David Sjogerlöv presenterade sin inskickade motion och styrelseledamot Lesley 
Brunnman redogjorde för styrelsens förslag. 
Årsmötet beslutade att bifalla motionen.

14. Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår 
Eve Berglind, verksamhetschef, presenterade föreningens långsiktiga verksamhets-
plan. Eva Ekelund redogjorde för planerna för lokalerna. Lesley Brunnman presente-
rade verksamhetsplanens samarbeten 2016.  
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Tommy Schönberg , ordförande Leif Olsson, sekreterare

Ninnie Hilstad, justerareEva Ekelund, justerare
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15. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen 
Årsmötet beslutade att föreningens revisorer ska ersättas med förhandlat arvode. 
Årsmötet beslutade att det inte, precis som tidigare, ska utgå något arvode till styrel-
sens ledamöter.

Val av föreningens ordförande 
Marie karlsson redogjorde för valberedningens förslag att välja Eva Sundberg till 
styrelseordförande för en tid av ett år. Årsmötet beslutar att välja Eva Sundberg till 
styrelseordförande för en tid av ett år. 

Val av ledamöter till styrelsen 
Marie karlsson redogjorde för valberedningens förslag att välja Rolf Elwin, Lotta 
Stjernfeldt och Tomas Windahl till ledamöter i styrelsen för en tid av två år. Årsmötet 
beslutar att välja Rolf Elwin, Lotta Stjernfeldt och Tomas Windahl till ledamöter i 
styrelsen för en tid av två år.

16. Val av revisorer och revisorssuppleanter 
Till revisor valdes Tobias Florell och till revisorssuppleant valdes Henrik Johansson, 
båda från WiNT Revisionsbyrå och för en tid av ett år.

17. Fastställande av valberedningens arbetsordning 
Valberedningens arbetsordning fastställdes enligt förslag från valberedningen.

18. Val av ledamöter till valberedningen 
Till valberedningen valdes Björn klintemar (sammankallande), Lesley Brunnman och 
Ajda Asgari.

19. Övriga frågor 
Avgående styrelseledamot Lesley Brunnmann avtackades med blommor och presen-
ter

20. Avslutande av årsmötet 
Tommy Schönberg förklarade årsmötet avslutat.



Röstberättigade medlemmar
Leif Olsson
Marie karlsson
Bertil Sellman
Bert Andersson
Lars Persson
Lena Persson
Monica Nilsson
Lena Bergström Wiegurd
Anne-Christine Söderström
Jane Frigell
Leena Carlstedt
Berit Håstlund
Ninnie Hilstad
Hans Lemdal
Håkan Håstlund
Siv karlsson
Anne Beherens
Bengt öqvist
Peter Söderqvist
Patricia Eliana Fundeborg
David Schogerlöv
Thomas Windahl
Lennart Wingård
Ajda Asgari
Tommy Schönberg

Sittande styrelse
Anneli köhler
Eva Sundberg
Lesley Brunnman
Rolf Elwin 
Tove Bergström Wiegurd 

Anställda
Ann Fredriksen 
Eva Berglind 
Eva Ekelund
ingela Ling
Richard Svennberg
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